
柏市標準制服（ブレザータイプ）に関する
第二回アンケート結果

令和5年１０月５日（木）

児童生徒課
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１ 目的
柏市標準制服（ブレザータイプ）導入に向け，児童生徒・保護者
ならびに教職員へ市標準制服のデザインについて意見を聞くため，
アンケート調査を行うもの。

２ 実施期間
令和5年 9月13日（水）保護者向け文書配付（各校）

9月15日（金）12時以降にアンケート配信（各校・市）
9月25日（月）10時アンケート締め切り
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３ 対象者
（１）柏市立各小学校５年生児童 （児童数3,651人，回答率55.2％）
（２） 〃 保護者 （回答率43.4％）
（３）柏市立各小学校６年生児童 （児童数3,636人，回答率63.2％）
（４） 〃 保護者 （回答率39.9％）
（５）柏市立各中学校１年生生徒 （生徒数3,462人，回答率54.0%）
（６） 〃 保護者 （回答率36.0％）
（７）柏市立各中学校２年生生徒 （生徒数3,520人，回答率52.3%）
（８） 〃 保護者 （回答率29.8％）
（９）柏市立各中学校教職員（管理職含む）（教職員数647人，回答率88.7%）

※人数は令和5年5月現在。家庭数の把握を市教委ではしていないため，保護者回答率は，児童生徒数より概算

４ 実施方法
Googleフォームにて実施する。（任意の回答）
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【投票の仕方】

「ボルダルール」を採用。
投票順位に点数（1位：４点，２位：３点，3位：２点，４位：１点）
をつけて，最多得点であった選択肢を採用する方法。

単純な一人一票の多数決とは異なり、票の分散に強いという特徴がある。

これにより，票が割れている状況でも，全体的に評価が高い選択肢が選
ばれ，公平で包括的な結果を導き出すことが可能。
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児童生徒へのアンケート結果
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投票人数8023人

第１位 第２位 第３位 第４位 第１位 第２位 第３位 第４位 合計得点
ア(TYPE-1) 2674 2448 1602 1299 ア 10696 7344 3204 1299 22543
イ(TYPE-2) 1725 2821 2326 1151 イ 6900 8463 4652 1151 21166
ウ(TYPE-3) 1152 1530 2471 2870 ウ 4608 4590 4942 2870 17010
エ(TYPE-4) 2472 1224 1624 2703 エ 9888 3672 3248 2703 19511

票数 得点

※縦軸で見たときに，色が濃いほど数が多いことを表す
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保護者へのアンケート結果
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投票人数5331人

第１位 第２位 第３位 第４位 第１位 第２位 第３位 第４位 合計得点
ア(TYPE-1) 2378 1523 866 564 ア 9512 4569 1732 564 16377
イ(TYPE-2) 918 2097 1686 630 イ 3672 6291 3372 630 13965
ウ(TYPE-3) 973 863 1749 1746 ウ 3892 2589 3498 1746 11725
エ(TYPE-4) 1062 848 1030 2391 エ 4248 2544 2060 2391 11243

票数 得点

※縦軸で見たときに，色が濃いほど数が多いことを表す
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教職員へのアンケート結果
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投票人数574人

第１位 第２位 第３位 第４位 第１位 第２位 第３位 第４位 合計得点
ア(TYPE-1) 213 180 96 85 ア 852 540 192 85 1669
イ(TYPE-2) 130 219 157 68 イ 520 657 314 68 1559
ウ(TYPE-3) 72 109 213 180 ウ 288 327 426 180 1221
エ(TYPE-4) 159 66 108 241 エ 636 198 216 241 1291

票数 得点

※縦軸で見たときに，色が濃いほど数が多いことを表す
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最多得点

ア(TYPE-1) 40589 １位

イ(TYPE-2) 36690 ２位

ウ(TYPE-3) 29956 ４位

エ(TYPE-4) 32045 ３位

全得点の合算 総合順位


